
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van de
begroting Wonen, Wijken en Integratie (XVIII) voor
het jaar 2009 (31700-XVIII), te weten:
- de motie-Van Gent/Van Bochove over meer groen in
gemeenten met Vogelaarwijken (31700-XVIII, nr. 14);
- de motie-Jansen over het schrappen van projectsteun
aan corporaties die niet presteren naar vermogen
(31700-XVIII, nr. 15);
- de motie-Jansen over het overdragen van de verant-
woordelijkheid voor het onderzoek naar Rochdale
(31700-XVIII, nr. 16);
- de motie-Karabulut over een actieplan voor de
bestrijding van segregatie (31700-XVIII, nr. 17);
- de motie-Karabulut c.s. over een taalcursus voor
werknemers uit MOE-landen (31700-XVIII, nr. 18);
- de motie-Van Toorenburg/Dijsselbloem over een
integraal beleid ten aanzien van huwelijksmigratie
(31700-XVIII, nr. 19);
- de motie-Van Toorenburg over heroverweging van de
remigratieregeling (31700-XVIII, nr. 20);
- de motie-Van Bochove/Depla over ondersteuning van
projecten in Parkstad (31700-XVIII, nr. 21);
- de motie-Van der Burg over verhoging van de nationale
hypotheekgarantie (31700-XVIII, nr. 22);
- de motie-Van der Burg over verlenging van de termijn
voor de aftrekbaarheid van hypotheekrente voor twee
huizen (31700-XVIII, nr. 23);
- de motie-Van der Burg over verlaging van de
overdrachtsbelasting (31700-XVIII, nr. 24);
- de motie-Van der Burg over het anders vormgeven van
de wijkenheffing (31700-XVIII, nr. 25);
- de motie-Van der Burg/Kamp over het aanstellen van
één begeleider voor ieder probleemgezin (31700-XVIII, nr.
26);
- de motie-Van der Burg/Kamp over het handhaven van
de inkomens- en opleidingseisen voor huwelijks-
migranten (31700-XVIII, nr. 27);
- de motie-Van der Burg/Kamp over een consequent
lik-op-stukbeleid voor ontspoorde jongeren in probleem-
wijken (31700-XVIII, nr. 28);
- de motie-Van der Burg/Van Toorenburg over herijking
van het delictsbestanddeel ″in het openbaar″ (31700-
XVIII, nr. 29);
- de motie-Dijsselbloem/Van der Staaij over concretise-
ring van de ambities op het terrein van integratie
(31700-XVIII, nr. 30);
- de motie-Dijsselbloem c.s. over informatie over
specifieke problemen binnen specifieke bevolkings-
groepen (31700-XVIII, nr. 31);
- de motie-Dijsselbloem/Van Toorenburg over een
gezamenlijke aanpak met Roma-gemeenten (31700-XVIII,
nr. 32);
- de motie-Dijsselbloem c.s. over taalcursussen op ETV
(31700-XVIII, nr. 33);
- de motie-Depla/Ortega-Martijn over opname van het
recht op een lokaal handvest in het BBSH (31700-XVIII,
nr. 34);
- de motie-Fritsma over de erkenning dat de migratie-
problemen niet zijn op te lossen met de huidige hoge
instroom van immigranten (31700-XVIII, nr. 35);
- de motie-Fritsma over intrekking van het plan voor een
overzeese prachtwijk op Curaçao (31700-XVIII, nr. 36);

- de motie-Fritsma over het verlies van de verblijfsver-
gunning bij het verwijtbaar niet afmaken van de
inburgeringscursus (31700-XVIII, nr. 37);
- de motie-Fritsma over het niet langer financieren van
inburgeringscursussen met belastinggeld (31700-XVIII, nr.
38);
- de motie-Fritsma over het uitspreken door de regering
dat de boerka niet in de Nederlandse samenleving
thuishoort (31700-XVIII, nr. 39);
- de motie-Ortega-Martijn c.s. over aanpassing van
bekostigingsstelsels van voorzieningen (31700-XVIII, nr.
40);
- de motie-Ortega-Martijn/Depla over onderzoek naar
aanpassing van het BHW (31700-XVIII, nr. 41);
- de motie-Ortega-Martijn over uitwerking van het plan
voor een zichzelf in stand houdend fonds (31700-XVIII, nr.
42);
- de motie-Ortega-Martijn c.s. over een tweejaarlijks
onderzoek naar de participatie van inburgeraars
(31700-XVIII, nr. 43);
- de motie-Dibi/Van Gent over goedkopere huisvesting
voor studenten in ruil voor vrijwilligerswerk (31700-XVIII,
nr. 45);
- de motie-Dibi over het niet verschillend straffen op
basis van etniciteit (31700-XVIII, nr. 46);
- de motie-Van der Ham over de aangekondigde visie op
de woningmarkt (31700-XVIII, nr. 47);
- de motie-Van der Ham/Depla over verbetering van het
systeem van executieveilingen (31700-XVIII, nr. 48);
- de motie-Van der Staaij/Ortega-Martijn over melding
van geweld en intimidatie tegenover geloofsafvalligen
(31700-XVIII, nr. 49);
- de motie-Verdonk over de toezegging dat 60.000
mensen op 31 december 2009 het inburgeringsexamen
hebben afgelegd (31700-XVIII, nr. 50);
- de motie-Verdonk over opheffing van de ANBI-status
van de As-Soennah moskee (31700-XVIII, nr. 51).

(Zie vergadering van 4 december 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Gent/Van Bochove
(31700-XVIII, nr. 14) is in die zin gewijzigd dat zij thans
luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het ministerie van LNV nu in dertien
van de achttien gemeenten met krachtwijken investeert
in het stimuleren van groen in die wijken;

van mening dat verdere vergroening van de wijkaanpak
bijdraagt aan de leefbaarheid, sociale cohesie, goede
gezondheid en kwaliteit van de openbare ruimte;

constaterende dat een extra impuls voor groen in alle
aandachtswijken van belang is;

verzoekt de regering om vanuit de begroting WWI voor
de periode 2010 tot en met 2012 jaarlijks 2 mln. extra
budget vrij te maken om meer groen in alle achttien
gemeenten met Vogelaarwijken te kunnen concretiseren,
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en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 52 (31700-XVIII).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.
Aangezien de motie-Jansen (31700-XVIII, nr. 16) is

ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

Op verzoek van de heer Dibi stel ik voor, zijn motie
(31700-XVIII, nr. 46) van de agenda af te voeren. Op
verzoek van mevrouw Karabulut stel ik voor, haar motie
(31700-XVIII, nr. 17) van de agenda af te voeren. Op
verzoek van mevrouw Van der Burg en de heer Kamp
stel ik voor, hun moties (31700-XVIII, nrs. 26 en 28) van
de agenda af te voeren. Op verzoek van de heer Van der
Ham en de heer Depla stel ik voor, hun motie (31700-
XVIII, nr. 48) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gent/Van
Bochove (31700-XVIII, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jansen (31700-XVIII, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut c.s. (31700-XVIII,
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg/
Dijsselbloem (31700-XVIII, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg (31700-XVIII,
nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
VVD, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bochove/Depla
(31700-XVIII, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Burg (31700-XVIII,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD, de VVD, de SGP,
het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Burg (31700-XVIII,
nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Burg (31700-XVIII,
nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD, de SGP en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Burg (31700-XVIII,
nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD, de SGP en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Burg/Kamp
(31700-XVIII, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Burg/Van Tooren-
burg (31700-XVIII, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem/Van der Staaij
(31700-XVIII, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem c.s. (31700-
XVIII, nr. 31).

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem/Van Tooren-
burg (31700-XVIII, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dijsselbloem c.s. (31700-
XVIII, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en het CDA voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Depla/Ortega-Martijn
(31700-XVIII, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Fritsma (31700-XVIII, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (31700-XVIII, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (31700-XVIII, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (31700-XVIII, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (31700-XVIII, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn c.s. (31700-
XVIII, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn/Depla
(31700-XVIII, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn (31700-XVIII,
nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn c.s. (31700-
XVIII, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dibi/Van Gent (31700-XVIII,
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Ham (31700-XVIII,
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Ortega-Martijn
(31700-XVIII, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verdonk (31700-XVIII, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Wij hebben een klein,
maar dom foutje gemaakt. Wij zijn niet voor de
motie-Verdonk (31700-XVIII, nr. 50).

De voorzitter: Dat zullen wij noteren. De motie blijft
verworpen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Verdonk (31700-XVIII, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

De heer Depla (PvdA): Niet alleen GroenLinks maakt wel
eens domme fouten. De PvdA-fractie wil geacht worden
voor de motie-Van der Burg (31700-XVIII, nr. 22) te
hebben gestemd.

De voorzitter: Dat was de motie over de Nationale
Hypotheekgarantie. Die motie blijft aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de liberalisering
van de postmarkt, te weten:
- de motie-Aptroot/Van der Ham over het gesprek van de
regering met de sociale partners (30536, nr. 83);
- de motie-Aptroot over het 40 weken per jaar op
handelsmissie sturen van de staatssecretaris (30536, nr.
84);
- de motie-Gesthuizen over de wijze waarop de regering
de postbedrijven wil houden aan het betalen van het
wettelijk minimumloon (30536, nr. 85).

(Zie vergadering van 4 december 2008.)

De voorzitter: De motie-Aptroot/Van der Ham (30536, nr.
83) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de regering nog een gesprek wil
voeren met de sociale partners over de invulling van de
op 12 november jongstleden afgesloten cao;

overwegende dat verdere onzekerheid over het openstel-
len van de postmarkt of het steeds uitstellen van de
openstelling ernstige gevolgen heeft voor op een na alle
postbedrijven;

verzoekt de regering, de komende week het gesprek met
sociale partners te voeren en vervolgens een besluit te
nemen over openstelling van de postmarkt op de eerst
mogelijke datum na goedkeuring van de Postwet door de
Eerste Kamer;

verzoekt de regering voorts, de Kamer daarover te
informeren op maandag 15 december 2008,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 86 (30536).
De motie-Gesthuizen (30536, nr. 85) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de Arbeidsinspectie heeft vastgesteld
dat het onder de huidige voorwaarden voor post-
bezorgers met een Overeenkomst van Opdracht
onmogelijk is om het wettelijk minimumloon te
verdienen;

constaterende dat de staatssecretaris de mening is
toegedaan dat mensen die normaal werk doen in
Nederland het minimumloon inclusief vakantietoeslag
moeten kunnen verdienen;

van mening dat de bezorging van post normaal werk is;

verzoekt de regering, voorafgaand aan een eventuele
bekendmaking van datum van liberalisering van de
postmarkt, de Kamer te informeren hoe men de
postbedrijven zal houden aan het wettelijk minimumloon
en vakantiegeld voor alle postbezorgers,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 87 (30536).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Aptroot/Van der
Ham (30536, nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66 en de VVD voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (30536, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Gesthuizen
(30536, nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP en
het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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